

તુર્કીમાં એરપોર્ટ પર હુમલા ઉદ્દના મોત

## કેન્દ્રીય કર્મચારીઓ ખુશખુશાલ સાતમાં પગાર પંચની ભલામણોનો કેન્દ્રીય કેબિનેટમાં સ્વીકાર : ૨૩.૫ ટકા પગાર વધારાને મંજુરી

સંસદનું ચોમાસુ સત્ર ૧૮ જુલાઈથી આરંભાશે



નવી દિલ્હી, તા. ૨૯ જુલાઈથી આરંભાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૯ જુલાઈથી આરંભાશે

સંસદનું ચોમાસુ સત્ર ૧૮ જુલાઈથી આરંભાશે



નવી દિલ્હી, તા. ૨૯ જુલાઈથી આરંભાશે

સંસદનું ચોમાસુ સત્ર ૧૮ જુલાઈથી શરૂ કરવામાં આવનાર છે જેમાં જીએસટી બિલને પસાર કરવા માટેનો તમામ તૈયાર કરી લેવામાં આવ્યો છે. મોનસુન સત્ર ૧૨મી ઓગસ્ટ સુધી ચાલશે. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી રાજનાથસિંહના નેતૃત્વમાં સંસદીય બાબતો અંગેની કેબિનેટ સમિતિની બેઠક બાદ સંસદીય બાબતોના મંત્રી વેકેયા નાયડુએ કહ્યું હતું કે, આ સત્રને જરૂરિયાતના આધાર પર બે ત્રણ દિવસ સુધી વધારી શકાય. અથવા તો ઘટાડી શકાય. આ સેશનમાં હવે ૨૦ કરોડોની દિવસ રહેશે. જીએસટી બિલ દેશના વ્યાપક હિતમાં છે. અમે આને પસાર કરવાના પ્રયાસ કરીશું. તમામ સંબંધિત પક્ષો સાથે આ મુદ્દે વાતચીત થઈ રહી છે. સર્વસંમતિ સાથે આ બિલ પસાર કરવામાં આવે તેવી અમારી ઇચ્છા છે. આવા પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. પરંતુ જો સર્વસંમતિ સધાશે નહીં તો પણ સંસદ સત્રમાં આને પસાર કરવાના પ્રયાસ કરાશે. આ બિલ ઉપર મતદાનને છેલ્લા વિકલ્પ તરીકે ગણવામાં આવશે. સરકાર આ મુદ્દા પર કોઈપણ પ્રકારના શક્તિ પરિશ્લષ્ટને ટાળવા માટે ઇચ્છુક છે. સરકાર કોંગ્રેસને પણ સાથે લેવાના પ્રયાસ કરશે કે કેમ તે અંગે પૂછવામાં આવતા તેમણે કહ્યું હતું કે, નાણામંત્રી અરુણ જેટલી પહેલાથી જ કોંગ્રેસ સહિત તમામ પક્ષો સાથે વાતચીત કરવામાં વ્યસ્ત છે.

## કાશ્મીર ખીણમાં ૬૦ આત્મઘાતી બોમ્બર ઘુસ્યા

મોટા પાયે રક્તપાત સર્જવાની યોજના હોવાના ચોંકાવનારા હેવાલ : જમ્મુ કાશ્મીરમાં હાલમાં વધતા જતા હુમલાઓની વચ્ચે આત્મઘાતી બોમ્બર સરહદ પાર કરીને કાશ્મીર ખીણમાં ઘુસી ગયા છે : સુરક્ષા દળની ઉંઘ હરામ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૯ જમ્મુ કાશ્મીરમાં અમરનાથ યાત્રા શરૂ થાય તે પહેલા તમામની ઉંઘ હરામ કરે તેવા ચોંકાવનારા અહેવાલ પ્રાપ્ત થયા છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ કાશ્મીર ખીણમાં આતંક મચાવવાના ખતરનાક

ઈરાદા સાથે ૬૦થી વધુ આત્મઘાતી બોમ્બર ઘુસી ગયા છે. જમ્મુ કાશ્મીરમાં હાલના દિવસોમાં વધતી જતા ત્રાસવાદી ઘટના વચ્ચે ૬૦ ત્રાસવાદીઓ સરહદ પાર કરીને કાશ્મીર ખીણમાં ઘુસી ગયા બાદ સુરક્ષા દળોની ઉંઘ હરામ થઈ ગઈ

ટાર્ગેટ બનાવવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. હાલમાં પમ્પોર ખાતે સીઆરપીએફના કાફલા પર હુમલો પણ કરવામાં આવી ચુક્યો છે. જેમાં આઠ જવાન શહીદ થયા હતા અને ૨૧ જવાન ઘાયલ થયા હતા. લશ્કરે તોચબાના ડિવીઝનર કમાન્ડર અબુ દુજાનાને શોધી કાઢવા માટેના પ્રયાસ તપાસ સંસ્થાઓ હાથ ધર્યા બાદ આ ચોંકાવનારી માહિતીના પુરાવા મળી આવ્યા છે. ગયા સપ્તાહમાં જ સીઆરપીએફના કાફલા પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. દુજાના હાલમાં કાશ્મીર ખીણમાં છે. તે સુરક્ષા દળોને સતત થાપ આપી રહ્યો છે. આ આત્મઘાતી બોમ્બરોની મદદ કરવામાં આવી રહી છે. પાકિસ્તાનમાં અતિ આધુનિક હથિયારોની તાલીમ લઈને આવેલા

દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની ગુજરાત યાત્રા ૨૬ રાજ્ય સરકાર તરફથી દબાણ લાવવામાં આવ્યું છે : એએપી દ્વારા આક્ષેપો કરાયા : ટ્રેડબોડી દ્વારા કેજરીવાલને અપાયેલું આમંત્રણ પાછું ખેંચ્યું



નવી દિલ્હી, તા. ૨૬

આમ આદમી પાર્ટીના નેતા અને દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની ગુજરાત યાત્રાને ૨૬ કરી દેવામાં આવી છે. એએપીએ આક્ષેપ કર્યા છે કે, ભાજપે દબાણ લાવ્યા બાદ આ યાત્રા ૨૬ કરવામાં આવી છે. અરવિંદ કેજરીવાલને જે ટ્રેડ બોડી દ્વારા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું તે ટ્રેડબોડીએ કેજરીવાલને આપેલું આમંત્રણ પાછું ખેંચી લીધું છે. ગુજરાત સરકાર તરફથી દબાણ લાવવામાં આવ્યા બાદ આ આમંત્રણ પાછું ખેંચી લેવામાં આવ્યું છે. સુરત વેપારી મહામંડળ દ્વારા ૧૦મી જુલાઈના દિવસે કેજરીવાલના સન્માનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કેજરીવાલ ૮મી જુલાઈના દિવસે સોમનાથ મંદિરની યાત્રા કરીને ગુજરાતમાં પ્રચારની શરૂઆત કરનાર હતા.

એએપીના રાજ્ય વડા કનુ કલસરિયાએ આ મુજબની માહિતી આપી છે. કાર્યક્રમ માટે ટ્રેડબોડીએ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના હોલનું બુકિંગ પણ કરાવી લેવામાં આવ્યું હતું જેના માટે કેજરીવાલને ૧૦મી જુલાઈની તારીખ આપવામાં આવી હતી. કેજરીવાલની પાર્ટીએ પહેલાથી જ જાહેરાત કરી છે કે, તેમની પાર્ટી ૨૦૧૭ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ગુજરાતમાં તમામ ૧૮૨ બેઠકો ઉપર ચૂંટણી લડશે. ટ્રેડબોડીના કારોબારીઓની બનેલી છે. તેમના ઉપર ભારે દબાણ લાવવામાં આવ્યું હતું. આખરે આમંત્રણ પાછું ખેંચી લેવાયું છે. કલસરિયાનો આક્ષેપ છે કે, દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા હોલ બુકિંગને પણ ૨૬ કરવાનો નિર્ણય કરાયો છે.



આવ રે વરસાદ... - અમદાવાદ શહેરમાં રીમઝીમ-રીમઝીમ વરસાદને પગલે સાર્વત્રિક ખુશાલીનો માહોલ સર્જાયો હતો... બાળકોમાં વરસાદને વધાવવાનો ઉત્સાહ સૌથી વધુ હતો... સ્કૂલના બાળકો સાથે મળી વરસાદના પાણીમાં હાથને ભીંજવીને ખુશી વ્યક્ત કરતી આ તસવીર આપણને પણ ડરખાવે છે... પ્રકૃતિની કૃપાને ઝીલતા બાળકોના હાથ જાણે ભાગ્યરેખા બદલવાની ક્ષમતાના દર્શન કરાવે છે... અને બાળકોના મોઝે ગણગણાતું ગીત - સૌને ગાતું ગમે... આવ રે વરસાદ દેબરીયો પરસાદ... ઉની ઉની રોટલી ને કારેલાનું શાક... આવ રે...

## રાજ્યના કેટલાક વિસ્તારોમાં અતિ ભારે વરસાદની ચેતવણી

રાજ્યના ૪૪ તાલુકાઓમાં નોંધપાત્ર વરસાદ : ચોર્યાસી ખાતે પાંચ, નેત્રંગમાં ચાર, ઉરગામમાં ત્રણ ઈંચથી વધુ વરસાદ થયો : માછીમારોને દરિયામાં ન જવા સૂચના

અમદાવાદ, તા. ૨૯ દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં વિવિધ ભાગોમાં નોંધપાત્ર વરસાદ થયો છે. છેલ્લા ચોવીસ કલાકમાં રાજ્યના ૪૪ તાલુકાઓમાં વરસાદ થયો છે. બીજા બાજુ હવામાન વિભાગ તરફથી ગુજરાતના જુદા જુદા ભાગોમાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છ અને દીવમાં પણ ભારે વરસાદની ચેતવણી આગામી ત્રણ દિવસ માટે જારી કરવામાં આવી છે. જેના પરિણામ સ્વરૂપે તંત્ર સાવધાન થઈ ગયું છે. બીજા બાજુ સૌરાષ્ટ્રના વિવિધ ભાગોમાં આજે પણ વરસાદી

મેઘ મહેર યથાવત રહી હતી. આગામી પાંચ દિવસ દરમિયાન વરસાદ પડવાની આગાહી પણ કરવામાં આવી છે. માછીમારોને દરિયામાં નહીં જવાની સૂચના આપવામાં આવી છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ રાજ્યમાં ધીમી ધારે વરસી રહેલાં વરસાદને કારણે દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં બેથી ત્રણ ઈંચ જેટલો વરસાદ વરસ્યો છે. રાજ્યના ૪૪ તાલુકાઓમાં નોંધનીય વરસાદ થયો હોવાના અહેવાલો છે. રાજ્યના સ્ટેટ ઈમરજન્સી ઓપરેશન સેન્ટર દ્વારા મળેલા અહેવાલો મુજબ આજે તા. ૨૯-૬-૨૦૧૬ ને સવારે ૭-૦૦ કલાકે પૂરા થતા ચોવીસ કલાક દરમિયાન સુરત જિલ્લાના ચોર્યાસી તાલુકામાં ૧૨.૫ મી.મી. એટલે કે પાંચ ઈંચ જેટલો, ભરૂચ જિલ્લાના નેત્રંગમાં ૧૧.૮ મી.મી. એટલે કે ચાર ઈંચ જેટલો, જૂનાગઢ જિલ્લાના ભેંસાણામાં ૭.૪ મી.મી. અને વલસાડ જિલ્લાના ઉમરગામમાં ૭.૮ મી.મી. મળી કુલ બે તાલુકાઓમાં ૩ ઈંચ જેટલો વરસાદ વરસ્યો હોવાના અહેવાલો છે. આ ઉપરાંત રાજ્યના ચોટીલા તાલુકામાં ૫૦ મી.મી., લાટીમાં ૫૧ મી.મી., વલસાડમાં ૪૮ મી.મી. મળી કુલ સાત તાલુકાઓમાં બે ઈંચથી વધુ વરસાદ વરસ્યો છે.

## સિનેમા હોલ, રેસ્ટોરન્ટ, બેંકો હવે સાત દિવસ ખુલ્લા રહેશે

મોડલ શોપ એન્ડ એસ્ટેબ્લિશમેન્ટ એક્ટ મંજુર : કેબિનેટની બેઠકમાં મંજુરી : નાઇટ શિફ્ટમાં પુરતી સુરક્ષા સાથે મહિલાઓને નોકરી કરવા માટેની તક પણ અપાઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૬

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં કેન્દ્રીય કેબિનેટની બેઠકમાં આજે અન્ય મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય પણ લેવામાં આવ્યા હતા જેના ભાગરૂપે મોડલ શોપ એન્ડ એસ્ટેબ્લિશમેન્ટ એક્ટને પણ મંજુરી આપવામાં આવી હતી જેના ભાગરૂપે હવે સિનેમા, રેસ્ટોરન્ટ, દુકાનો, બેંકો અને અન્ય નોકરીની જગ્યાઓ ૨૪ કલાક ખુલ્લા રહી શકશે. આ ઉપરાંત કેબિનેટે નેશનલ મિનરલ એક્સપ્લોરેશન પોલિસીને પણ મંજુરી આપી હતી જેના પરિણામ સ્વરૂપે ખાણની પ્રવૃત્તિને પ્રોત્સાહન મળશે. ૧૦૦થી વધુ મિનરલ બ્લોકની હરાજી થઈ શકશે. કેબિનેટના નિર્ણયને મહત્વપૂર્ણ ગણવામાં આવે છે. દુકાનો, મોલ અને અન્ય પેદીઓને વર્ષ દરમિયાન ઓપરેટ રાખી શકે તેવા મોડલ કાયદાને મંજુરી આપવામાં આવી હતી. આ કાયદામાં ૧૦ અથવા તેનાથી વધુ વર્કરોને આવરી લેવામાં આવશે. મેન્યુફેક્ચરિંગ યુનિટમાં આ બાબત લાગુ પડશે નહીં. યુનિટેને ખોલવા અને બંધ કરવાના સમયને લઈને છુટછાટની સાથે ૨૫ દિવસ કામ થઈ શકશે. આમાં નાઈટ શિફ્ટમાં પુરતી સુરક્ષા સાથે મહિલા કર્મીને પણ નોકરીની મંજુરી આપવામાં આવી છે. કર્મચારીઓ માટે વધુ સારી કામની શરતોની વાત આમા કરવામાં આવી છે જેમાં પીવાના પાણી, કેન્ટીન, પ્રાથમિક સારવારનો સમાવેશ થાય છે. શ્રમ મંત્રાલય દ્વારા આ દરખાસ્ત તૈયાર કરવામાં આવી છે. મોડલ કાયદાના વધારાની નોકરીની તકો ઉભી કરવાનો હેતુ રહેલો છે. વધુ કલાક સુધી લોકો ઓપરેટ કરવાથી રોજગારીની તકો વધશે. આનાથી વધારાના લોકોની જરૂર પડશે. આઈટી અને અન્ય બાયોટેકનોલોજી જેવા ક્ષેત્રોમાં રહેલા કુશળ વર્કરોને મુક્તિ આપવામાં આવી છે. ઘણા બધા સૂચનો મળ્યા બાદ આ અંગેનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

**ROOPKALA**  
The silver shop  
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ  
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

**HOT SPOT in HOT SEASON for FAMILY PICNIC**  
નિરવતાનો રવ...  
bansari Greens  
Special Discount Packages for two Persons\*  
2 Night Stay @ Rs. 8,500+Tax (Monday to Friday) (Except Festivals)  
2 Night Stay @ Rs. 9,500+Tax (Saturday-Sunday & Holidays)  
Offer Includes Lunch - Hi-tea - Dinner & Morning Breakfast.  
We also offer indoor - outdoor Games & Swimming.  
For Booking Call  
Ashish Soni : 70690 96551  
Biren Shrivani : 99249 31224  
Hiren Mehta : 70690 96550  
Nr. Grambharti, Gandhinagar-Mahudi Road, At. Aluva, Dist. Gandhinagar.  
e-mail : info@bansarigreensresort.com, www.bansarigreensresort.com